
   

 
 أدب ةصسير أم خطأ فيىا يلي:  :ًقاط( 4)امـتّىريـي الأوّل

  ٍاِل أضلاع cmيىكي إنشاء وحنث أط ; cm ; cm4 6 10 . 
  50تقاسس الأضلا  يسس ل  ااويث فيٍ َِ المحنث المفي. 
  ًتيذث المذىِ  الجبري       A        10 30 5   31: تصاوي 16
      11 29  

 أًقل الجدول الآتي جه أكىنٍ: :ًقاط( 6) امـتّىريـي الثاني
  ABCالمحنث  ًِ  ABCأيياس اوايا المحنث  الحالات
 A  35 B  55 C ..... .........................  
 A  60 B ..... C  60 ......................... 
 A  40 B  40 C ..... ......................... 
  :ًقاط( 10)مث امـتّىريـي الثا

مصتطيل لهىا ًفس المصازث كىا َِ وتين في كًِث وي مربع ومفلاح يطعث أرض وت
 الشكل .

  أزصبS1  مصازث المربعGFED. 
 . اشتٌتخ مصازث الأرض 
  عي عبّر S2  مصازث المصتطيلAGCB  
 . xجه أودد ييىث  xةدلامث       
  ّ1ص امفلاح خص

5
 وي مصازث الأرض لزراعث امطىاطه . 

 .أزصب المصازث المخصصث لزراعث امطىاطه 
  ّدٍِ وي امطىاطه بصعر ةا  أو اِزد و ةعد ايتطا   DA50ل وٌت      لنكينِغرام ال
 . DA14500ةقي وعٍ  DA1500مصاريف النقل المقدرة ةـ       
  وا َِ وان امطىاطه امتي ةاعُا ؟ 

 و السداد  بالتوفيق                                                                                                                                                                                                                                       

    ط                                                                         ـمتوس ة الثانيةـالسن :المستوى                                                                                    ي ــف بنانـشريمحمد ال :طةمتوس  

  ساعــــة واحـــــــدة  :مــــدةـال                                                             8102 فيــــفـــــري 06: التاريـــخ  

                    

 

  للثلاثي الثاني الفرض الثاني
 اتـــياضيّالرّ ادة ـــمي ـــف
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  الـتّهريـو الأوّل:
 :أجيب ةصحيح أم خطأ

 خطأ. 
 خطأ. 
 صحيح. 
 خطأ. 

 أىقل الجدول الآتي جم أكهلً:  الـتّهريـو الثاني:
  ABCث ـوع المحلــى ABCث ــــــــحلـــاس زوايا المــــــــــــأقي اتــالحال
 A  35 B  55 C    Cي ــائم فــــــــق 90
 A  60 B  60 C   لاع ـــنتقايس الأض 60
 A  40 B  40 C   وــــنتساوي الساقي 100

  التهريو الثالث:
 : مساحة المربع هيm22500  

S :لأن         1 50 50 2500  
  مساحة الأرض هي :m25000  

 :لأن       2500 2 5000  
 S xx  2 20 20  
  إيجاد قيهةx: 

      x 2 2500  
xنعياه أن :         

2500

2
1250  

 لزراعة الطهاطم هيحة التي خصصها المسا:m21000  
:لأن       

1
5000 1000

5
 

 وزن الطهاطم التي ةاعها هي:kg320  
:لأن       16000 50 320  

 اتادة الرّياضيّـــفي م للثلاثي الثاني الفرض الثانيمناقشة   
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